



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 1/66-41/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2022. március 31-én (csütörtök) 10.00 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

Az ülés helye: Városháza Díszterme
(Keszthely, Fő tér 1.)

Jelen vannak: Nagy Bálint polgármester, Vozár Péterné alpolgármester
Czuth Zoltán László, Csótár András, Dékány Péter, Dósa Zsolt, Horváth Tamás, Molnár Tibor, Nemes Klára, Raffai-Réz Ildikó és Sáringer-Kenyeres Marcell képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Gábor Hajnalka jegyző
Dr. Skoda Lilla aljegyző, önkormányzati és igazgatási osztályvezető
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető
Őry Rozália kabinetvezető
Resitcky Gergely városfejlesztési és városüzemeltetési osztályvezető
Dr. Benkó Réka igazgatási csoportvezető

Megjelent meghívottak:

Dr. Andor László r.alezredes, a Keszthelyi Rendőrkapitányság vezetője
Dr. Vereckei Csaba Iván r.dandártábornok, a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője
Laczkó Mária, a VÜZ Nonprofit Kft. ügyvezetője
Kőrös László, a HUSZ Nonprofit Kft. ügyvezetője
Péter Zsolt, a KETÉH Kft. ügyvezetője
Sámel József, a Keszthelyi Televízió Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője
Krupla Marcell, a Keszthelyi Városfejlesztő Nonprofit Kft. projektmenedzsere
Tar László, a Nyugat-Balatoni Turisztikai Iroda Nonprofit Kft. ügyvezetője
Keszte Gábor, az Alapellátási Intézet vezetője
Szabó Krisztina, a Gazdasági Ellátó Szervezet Keszthely hivatalvezetője
Szabóné Lancz Anna, a Keszthelyi Életfa Óvoda vezetője

Nagy Bálint polgármester köszöntötte a megjelenteket a képviselő-testületi ülésen. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés szabályszerűen került összehívásra, 12 fő képviselőből 9 fő képviselő tartózkodik a teremben (Sáringer-Kenyeres Marcell képviselő jelezte, hogy kb. 20 perccel később családi okok miatt, Molnár Tibor képviselő úr pedig nem jelezte, hogy jön-e vagy sem), a testület határozatképes, így az ülést 10.00 órakor megnyitotta. Mielőtt a napirendek elfogadására rátért, az önkormányzat és Keszthely városa nevében is köszönetet mondott Szabóné Lancz Annának az elmúlt 40 évben Keszthely városáért és

Keszthely város térségéért végzett munkájáért. Ebből a 40 évből több, mint 14 évet óvodavezetőként töltött, ezt megelőzően pedig tagóvoda vezető is volt. A város nevében megköszönte óvodavezető asszony munkáját, jó erőt, egészséget kívánt számára.

Nagy Bálint polgármester virágcsokorral köszöntötte Szabóné Lancz Anna óvodavezetőt.

Szabóné Lancz Anna óvodavezető megköszönve a megtiszteltetést elmondta, hogy nagy öröm volt ebben a városban dolgozni, maga döntött úgy, hogy most egy időre abbahagyja, de mindig nagy örömmel gondol rá vissza, sok szépet és sikerélményt kapott ebben a négy évtizedben. Mindenkinek további jó munkát és jó egészséget kívánt.

Nagy Bálint polgármester ezt követően a napirendi javaslatot azzal terjesztem a képviselő-testület elé, hogy interpelláció nem érkezett, azonban 2 sürgősségi indítvány megtárgyalása vált szükségessé.

S1. Kezdeményezés Népművészet Mestere díj miniszteri elismerésre

A napirend sürgősséggel történő megtárgyalását az indokolja, hogy a díj felterjesztésének határideje 2022. március 31.

S2. Gazdasági társaságok tisztségviselőinek megbízatása II. (zárt)

A napirend sürgősséggel történő megtárgyalását a képviselő-testületi döntések cégbírósághoz történő benyújtásának mielőbbi biztosítása indokolja.

Az S1. sürgősségi indítványt a nyilvános napirendi pontok végén, az S2. sürgősségi indítványt, mivel zárt anyag, utolsó napirendként javasolta megtárgyalni.

Az eredetileg kiküldött meghívóhoz képest a sorrend tekintetében élt javaslattal: Köszöntötte Rendőr-főkapitány urat és Rendőrkapitány urat, akik az 5. számú napirendnél érintettek, és a programjuk is elég sűrű, ezért, hogy oda tudjanak érni a következő helyszínre, javasolta, hogy első napirendként az „5. Beszámoló Keszthely város közbiztonságáról, közlekedésbiztonságáról, a 2021. évben végzett rendvédelmi tevékenységről” című előterjesztés kerüljön megtárgyalásra. Kőrös László ügyvezető úr kérésére pedig - mivel két napirendben is érintett - a 7. napirendet követően javasolta megtárgyalásra a „14. HUSZ Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzatának, valamint a felügyelő bizottság ügyrendjének jóváhagyása” c. napirendet. Kérdezte a képviselőket, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, módosítási javaslata, majd kérdés, észrevétel hiányában elsőként az S1. sürgősségi indítvány napirendre vételét tette fel szavazásra.

A képviselő-testület 9 egyhangú igen szavazattal az S1. indítvány napirendre vételét elfogadta.

Nagy Bálint polgármester az S2. sürgősségi indítvány napirendre vételét tette fel szavazásra.

A képviselő-testület 9 egyhangú igen szavazattal az S2. indítvány napirendre vételét elfogadta.

Nagy Bálint polgármester szavazásra bocsátotta a módosított napirendet.

A képviselő-testület 9 egyhangú igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet.

Napirend

5. Beszámoló Keszthely város közbiztonságáról, közlekedésbiztonságáról, a 2021. évben végzett rendvédelmi tevékenységről

Előterjesztő: Dr. Andor László kapitányságvezető

1. Keszthely város jelképeinek és a település neve használatának rendjéről szóló 45/2012. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

2. Az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló 3/2016. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

3. Egyes önkormányzati rendeletek módosítása (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

4. A közterületek felbontásáról és a közúton folyó munkákról szóló önkormányzati rendelet megalkotása (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

6. A VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

7. A Keszthelyi HUSZ Hulladékszállító Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

14. HUSZ Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzatának, valamint a felügyelő bizottság ügyrendjének jóváhagyása

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

8. A KETÉH Keszthely és Térsége Hulladékkezelő Kft. 2022. évi üzleti terve

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

9. A Keszthelyi Televízió Szolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

10. A Keszthelyi Városfejlesztő Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

11. Beszámoló a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal 2021. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Dr. Gábor Hajnalka jegyző

12. Tájékoztató a Keszthelyi Turisztikai Egyesület 2021. évi tevékenységéről és 2022. évi terveiről

Előterjesztő: Domonkos Gábor elnök

13. Tájékoztató a Nyugat-Balatoni Turisztikai Iroda Nonprofit Kft. 2021. évi tevékenységéről és 2022. évi terveiről

Előterjesztő: Tar László ügyvezető

Egyéb ügyek

15. Háziorvosi ügyeleti díjak módosítása

16. Helyiségbérleti ügyek

17. Keszthely és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás egyes vagyontárgyainak selejtezése

18. Keszthely, 993/2 hrsz-ú „volt kertmozi” ingatlan melletti járdaszakaszc felújítása kivitelezési munkái

19. Támogatási kérelmek

S1. Kezdeményezés Népművészet Mestere díj miniszteri elismerésre

20. Egyedi lakásügy(ek) (zárt)

S2. Gazdasági társaságok tisztségviselőinek megbízatása II. (zárt)

Molnár Tibor képviselő 10.06 órakor megérkezett az ülésre, a testület létszáma 10 főre változott.

Nagy Bálint polgármester megállapította, hogy Molnár Tibor képviselő úr megérkezett az ülésre, így a képviselők létszáma 10 főre változott, majd rátért a napirendek előtti ügyek megtárgyalására, mely tartalmazza a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatókat (amely kiegészült a HUSZ Nonprofit Kft. jövedelmi helyzetéről, kötelezettségvállalásairól szóló havi tájékoztatóval), a polgármester és az alpolgármester két ülés között tett intézkedéseiről készült tájékoztatókat, valamint a polgármester és a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatait terjesztette a testület elé. Elsőként a bizottsági elnököket, majd a képviselőket kérte fel a napirend előtti ügyekkel kapcsolatos észrevételeik megtételére.

Dékány Péter képviselő utalt arra, hogy a múlt havi testületi ülésen egészségi okok miatt nem tudott részt venni, de attól még feltűnt neki, hogy a munkaterv alapján kellett volna tárgyalnia a testületnek a környezetvédelmi rendelet módosítását. Kérdezte, mi volt az oka annak, hogy ez nem került a napirendre felvételre? Úgy vélte, hogy ez egy súlyos mulasztás, mert ha felveszik, attól még le is lehetett volna venni közben a napirend előtt. Ehhez kapcsolódóan utalt továbbá arra is, hogy az augusztusi rendkívüli testületi ülésen szó volt ennek a rendeletnek a módosításáról. Kérdezte, hogy milyen előkészítő tárgyalások folytak ebben az ügyben az elmúlt 7 hónapban, hiszen már a szezon elején vannak, gyakorlatilag áprilisban már lesznek koncertek. Emiatt is kérdezi, hogy mik történtek eddig?

Nagy Bálint polgármester megállapította, hogy jegyző asszony jelezte hozzászólási igényét. Előtte a kételyek, félreértések eloszlátása végett elmondta, nemhogy súlyos, de kisebb jellegű problémáról vagy szabálysértésről sincs szó. A testület dönt arról minden esetben, hogy milyen napirendi pontokat tárgyal, az adott évben meghatározza a következő időszak napirendi pontjainak tervezetét, de ez még változhat. Pl. a mai alkalommal is két sürgősségi napirendi ponttal egészült ki a napirend, ami nem volt benne a tervezetben. Az élet, az önkormányzati érdekek hozhatják úgy bizonyos esetekben, hogy az eredeti tervtől néhány hónappal később érdemes eltérni, hisz mindig a képviselő-testület bölcsességére és felelősségére kell bízni, hogy ettől eltérnek-e vagy sem. Ez a múlt alkalommal is így történt, nem kell aggódni. Képviselő úr által felvetettek reagálta továbbá, hogy a napirendi pontokat elfogadták, és amit képviselő úr mond, az nincs a napirendi pontsorban és arra nem lesz mód a szervezeti és működési szabályzat szerint, hogy nem napirenden lévő témákat tárgyaljanak meg. Testületi ülést követően meg lehet vitatni, ha nem tudja képviselő úr megvárni az adott testületi ülést, akkor lehet írásban is kérdezni, ahogy szokott is képviselő úr és amire válaszolni is szoktak. Jegyző asszonytól rövid összefoglalót kért az SZMSZ-t betartva, a napirendi pontoknál, egyelőre a napirend előtti tájékoztatók megtárgyalásánál maradván. Kérte, hogy maradjanak a szabályosságnál, tartsák be a saját maguk által, saját magukra kötelező jelleggel meghozott szabályozásokat, ettől ne térjenek el. Kérte, hogy jegyző asszony most adjon egy rövid választ, és amikor majd a testület napirendre veszi az említett napirendi pontot, a részletkérdéseket akkor javasolja majd megtárgyalni.

Dr. Gábor Hajnalka jegyző elmondta, hogy a képviselő-testület I. félévi munkatervét múlt év decemberében hagyta jóvá a képviselő-testület. Ezt követően meg is kezdődtek az egyeztetések a vonatkozó rendelet módosításával kapcsolatosan. Rendőrkapitány úrral is már több esetben egyeztettek, illetőleg a VÜZ Kft. ügyvezetőjével is. Ezekre tekintettel kérték polgármester urat, hogy ne most hozzák be, hanem az áprilisi soros képviselő-testületi ülésre kerüljön beterjesztésre az előterjesztés. Természetesen az előkészületi munkákat megkezdték. Képviselő úr említette a tavaly augusztust, a veszélyhelyzet most is fennáll, a járványügyi korlátozások miatt is kérdéses volt, hogy milyen módosító javaslatokkal éljenek a képviselő-testület felé. Most már úgy tűnik, hogy ezek rendeződnek. Emiatt nem kerültek még konkrét javaslatok összeállításra, de az áprilisi testületi ülésre előkészítik az anyagot.

Nagy Bálint polgármester közölte, természetesen a bizottságok is, ha felveszik a napirendet, tudják tárgyalni. Biztos lehet afelől mindenki, ahogy minden előterjesztés, ez is megfelelő körültekintéssel és az érintettek bevonásával fog elkészülni, hogy a lehető legpontosabb anyagból tudjon a képviselő-testület, illetve a bizottságok is döntést hozni. További kérdés, hozzászólás hiányában a három tájékoztató együttes elfogadására tett javaslatot bocsátotta szavazásra.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal tudomásul vette a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a polgármester és az alpolgármester két ülés között tett intézkedéseiről és a fontosabb eseményekről készült tájékoztatókat, valamint a polgármester és a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól szóló tájékoztatókat.

(A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatók, a polgármester és az alpolgármester két ülés között tett intézkedéseiről és a fontosabb eseményekről készült tájékoztató, valamint a polgármester és a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól szóló tájékoztatók a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

5. Beszámoló Keszthely város közbiztonságáról, közlekedésbiztonságáról, a 2021. évben végzett rendvédelmi tevékenységről

Előterjesztő: Dr. Andor László kapitányságvezető

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester ismételten köszöntötte Főkapitány urat és Kapitány urat. Mielőtt átadná kapitány úrnak a szót, az elmúlt időszak eredményes és a számok szerint is jó együttműködése alapján köszönetet mondott a munkáért. Az önkormányzat és a rendőrség között az elmúlt időszakban különösen jó együttműködési kapcsolat alakult ki, melynek az eredményét a számok is mutatják. Kapitány úron keresztül megköszönte a teljes állománynak azt a munkát, amit annak érdekében végeztek, hogy Keszthely városában ezek a nagyon kedvező számok tudjanak kijönni a mostani időszakban is. Arról a jó hírről számolt be, hogy a testületi ülést követően folytatódik majd bíráló bizottsági döntéssel a tavalyi évben megépített kamerarendszer következő ütemének befejezése. Bízunk benne, hogy az a munka, amit 2019. végén a rendőrséggel, közterület-felügyelettel, városüzemeltetéssel együttműködve elindítottak, és egy biztonságos kamerarendszer alakulhat ki és tavaly a költségvetés lehetővé tette, hogy saját forrásból, a járvány ellenére is, ezt teljes egészében megfinanszírozzák. Ennek a második ütemét az idei évi költségvetésből szintén saját összegből megfinanszírozzák. Ezzel a mostani projekttel a nyári szezonra reményei szerint már el is tud készülni a kivitelezés is és egy olyan rendszer lesz, ami a rendőrség, a közterület-felügyelet munkáját is tovább tudja segíteni. Ezekben az állományokban, intézményekben dolgozó kollégák - akiknek a célja ugyanaz, hogy rend és biztonság legyen a jövőben is a városban - hatékonyságát még tovább tudja növelni. Ismételten megköszönte az együttműködést és a munkát, majd átadta Kapitány úrnak a szót.

Dr. Andor László r.alezredes, kapitányságvezető a Keszthelyi Rendőrkapitányság képviselőjében köszöntött mindenkit. Elmondta, hogy rövid prezentációval készült a tavalyi évi tevékenység bemutatásáról és értékeléséről. Ezt követően részletesen, vetítéssel egybekötött beszámoló keretében ismertette a rendőrkapitányság tavalyi évi tevékenységét. Ennek során kitért többek között a 2020-as évről átvett, Coviddal kapcsolatos védelmi intézkedések, karantén szabályok és különböző jogszabályi környezeteknek való megfelelési adaptálási munkavégzésekre, az állomány kiemelt védelmére. Utalt a 2021. január 2-án Keszthelyen történt kiemelt bűncselekményre, rablásra. Ismertette az ügy részleteit, majd elmondta, hogy már ítélet is született az ügyben. Beszámolt a sporteseményekhez, kulturális rendezvényekhez kapcsolódó rendezvénybiztosításokról. Elmondta, hogy azokat a rendezvényeket, kiemelt eseményeket, melyek a nyári szezonban előfordultak, eredményesen kezelte a kapitányság. Említést tett a turisztikához kapcsolódóan az utazó bűnözőkkel kapcsolatos felderítésekről, velük szembeni sikeres büntetőeljárások indításáról. Ehhez kapcsolódóan beszámolt egy utazó bűnözői csoport által elkövetett betörésekről. Kifejtette, hogy a tavalyi év a kábítószer elleni harcra is szólt. Sok terjesztőt, kábítószer birtoklót fogtak el a kollégái. Ezt követően röviden értékelte a bűnügyi tevékenységet. Ennek során pozitív eredményként számolt be arról, hogy Keszthely városában is csökkent az össz-bűnözés száma, a kapitányság teljes illetékességi területén is ez a trend volt megfigyelhető. Külön pozitívum, hogy sokkal több bűnelkövetőt derítettek fel tavaly, sokkal több eredményes nyomozást tudtak befejezni a 2021-es évben, mint az elmúlt 12 év során. Ismertette a kiemelt bűncselekmények nyomozáseredményességét, felsorolta a csökkenő, valamint az enyhe emelkedést mutató bűncselekményfajtákat. Ezt követően áttért a rendészeti tevékenység ismertetésére, ennek során kifejtette, hogy közel 75 ezer órát teljesítettek a kollégái közterületen (rendezvénybiztosítások, közlekedésrendészeti akciósorozatok, a megyében és a déli határszakaszon, illetőleg Macedóniában migrációs feladatokban részvétel). Az elvárt szintet nem sikerült elérniük a személyi sérüléssel járó közlekedési balesetek számában, ugyanakkor pozitívum, hogy a tavalyi évben kevesebben haltak meg a kapitányság közútjain és kevesebben sérültek meg súlyosabban, mint az azt megelőző évben. A közlekedésbiztonság és a közlekedési terület javítása az idei évben szintén kiemelt feladata a Keszthelyi Rendőrkapitányságnak. Kitért arra, hogy a feladatrendszerükben kiemelt jelentőségű feladatot jelent a megelőzési tevékenység, kiemelten a bűn- és balesetmegelőzés feladatok sikeres végrehajtása. Köszönetet mondott azért, hogy a tavalyi évben is támogatták a bűnmegelőzési iroda működését, a különböző kitélepléseiket, megelőzési kampányokat. Utalt a kisebb fajta jogsértéseknél (elzárással sújtható szabálysértések) többször alkalmazott szabálysértési őrizetek számára. Úgy vélte, hogy a helyesebb, tudatosabb állampolgári magatartáshoz ezzel a tevékenységükkel is hozzá tudnak járulni. Ezt követően részletesen beszámolt a Keszthelyi Rendőrkapitányság állományáról. Büszke arra, hogy a tavalyi évben megújult a keszthelyi járőrök, körzeti megbízottak ügyfeldolgozó helyisége, a Keszthelyi Rendőrkapitányság ügyfélfogadó, ügyfélváró terme és a szolgálatparancsnoki helyisége is. Itt is megköszönte az önkormányzat segítségét, hiszen ebben a helyiségben került elhelyezésre az a technikai eszköz, ahol megfigyelhetik a város területén működő közterületi kamerák felvételeit. Ez mind a megelőzés, mind a reagálásban nekik nagy segítség. Ezt követően röviden ismertette az idei évi célkitűzéseiket. Végezetül megköszönte Keszthely Város Önkormányzatának, az igazságszolgáltatás szervének, a járási hivatalnak, az együttműködő társszerveknek és mindenki másnak, akik segítették tavaly a munkájukat, támogatták azt, hogy ezeket az eredményeket elérjék.

Nagy Bálint polgármester megköszönte a beszámolót, Főkapitány úrnak, Kapitány úrnak a munkát. Kérte, hogy a köszönetüket tolmácsolják a kollégák felé is. Jó erőt, egészséget kívánt valamennyiüknek a továbbiakhoz. Biztos benne, hogy sem a rendőrkapitányságon, sem az önkormányzaton nem fog múlni, hogy a jó kapcsolat és eredményes együttműködés a jövőben is folytatódjon. Ebben a szellemben fognak tovább együttműködni. Felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra.

Dékány Péter képviselő elsőként megköszönte a kapitányság munkáját, a kimagasló eredményeket. Kapitány úrtól kérdezte, hogy a zajvédelemmel kapcsolatosan milyen eszközei, lehetőségei vannak a kapitányságnak arra, hogy csökkenjen ez a terhelés a lakók részére?

Dr. Andor László r.alezredes, kapitányságvezető válaszában elmondta, hogy műszaki berendezésük, eszközük nincs, ez nem a kapitányság szakhatósági feladata. Erre vannak különböző műszaki szakértők, illetve megvan az a szerv is, melynek ez a hatáskörébe tartozik. Ha olyat tapasztalnak, hogy valahol csendhárítás szabálysértése válna ismertté, azokkal a személyekkel szemben eljárnak és a megfelelő szabálysértési eljárást megindítják, de a rendőrségnek nem feladata a zajszintmérés, erre megvan a külön szakhatóság, más műszaki szakértői testület.

Nagy Bálint polgármester képviselő úr kérdésével kapcsolatban visszautalt jegyző asszony korábbi válaszára. Majd a következő ülésen tárgyalandó rendelet, illetve előterjesztés fog tartalmazni ezekkel kapcsolatban minden olyan javaslatot, ami ahhoz kell, hogy a békés egymás mellett élést tudja segíteni mind a keszthelyi, Keszthely térségi, mind pedig az ide érkező vendégek számára.

Molnár Tibor képviselő megköszönte kapitány úrnak és munkatársainak azt a munkát, amit az elmúlt évben, években végeztek, illetve ezt a színvonalas beszámolót. Számára külön tetszett és megragadta a figyelmét a beszámolóban, hogy a gépjárműves járőrök szolgálatuk 50%-át gyalogosan kell tölteni, ami a közterületi jelenlétet erősíti. Láta, hogy a Rákóczi téri kereszteződésbe felszerelésre kerültek a kamerák. Kérdezte, van-e vagy várható-e, hogy ott esetleg a gyalogos közterületi részeket figyelje kamera (akár a gyógyszertár előtti részt, akár a kisebb üzletek, dohánybolt előtti részt)? Ez a rész az, ahonnan nagyon sok panasz szokott érkezni, nem feltétlenül bűncselekményre, hanem szubjektív biztonságérzetet rontó magatartásokra.

Dr. Andor László r.alezredes, kapitányságvezető elmondta, hogy a rendszer működése pár kamerával bővült. A múlt héten tettek javaslatot polgármester úr, illetve a képviselő-testület felé, de ahogy hallhatták, ez a jövő hónapban kerül megtárgyalásra. Szeretnének még további bővítéseket eszközölni a meglévő kamerarendszerbe és képviselő úr által említett városrészbe, utcákra is prioritásként 6 elhelyezendő kamerát jelöltek meg, mind a megelőzés céljából (lássák, hogy főleg a nyári szezonban mi történik ott), mind pedig, ha valaki bűncselekményt, szabálysértést követ el, akkor a felvételek útján azok segítsék, támogassák a rendőrség eljárásait. A javaslatot megfogalmazták, elküldik és bízik abban, hogy a megfelelő bővítés meg fog történni.

Molnár Tibor képviselő örömmel hallotta és egyúttal meg is köszönte a választ.

Sáringger-Kenyeres Marcell képviselő 10.26 órakor megérkezett az ülésre, a testület létszáma 11 főre változott.

Nagy Bálint polgármester egyrészt megköszönte főkapitány úrnak és kapitány úrnak, hogy eljöttek és itt voltak velük, másrészt pedig köszönetet mondott a beszámolóért. Jó erőt, egészséget és jó munkát kívánt a jövőben is. Megállapította, hogy közben Sáringger-Kenyeres Marcell képviselőtársuk is megérkezett, így a testület létszáma már 11 fő. További kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

61/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló Keszthely város közbiztonságáról, közlekedésbiztonságáról, a 2021. évben végzett rendvédelmi tevékenységről” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Keszthely város közbiztonságáról, közlekedésbiztonságáról, a 2021. évben végzett rendvédelmi tevékenységről szóló beszámolót tudomásul veszi, egyben köszönetét fejezi ki a Rendőrkapitányság munkájáért.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a hozott döntésről a Keszthelyi Rendőrkapitányság vezetőjét tájékoztassa.

Határidő: 2022. április 10.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

1. Keszthely város jelképeinek és a település neve használatának rendjéről szóló 45/2012. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában elsőként a határozati javaslatot tette fel szavazásra

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

62/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Keszthely város jelképeinek és a település neve használatának rendjéről szóló 45/2012. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 33.§ (3) bekezdése alapján egyetért Keszthely város jelképeinek és a település neve használatának rendjéről szóló 45/2012. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosításával és felkéri a polgármestert, hogy a rendelet tervezetét terjessze a képviselő-testület ülése elé.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

Nagy Bálint polgármester feltette a rendelettervezetet szavazásra.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi önkormányzati rendeletet.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2022. (IV.1.) önkormányzati rendelete
Keszthely város jelképeinek és a település neve használatának rendjéről szóló
45/2012. (XII. 18.) önkormányzati rendelete módosításáról
(A rendelet elfogadott, aláírt és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester megállapította, hogy az önkormányzati rendelet elfogadásra került és a kihirdetését követő napon lép hatályba.

2. Az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló 3/2016. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester mielőtt vitára bocsátotta a rendelettervezetet, ismertette a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság módosító javaslatát azzal, hogy a rendelettervezet majd ezzel a módosítással teszi fel szavazásra. Ezt követően felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában elsőként feltette szavazásra az első határozati javaslatot tette.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

63/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló 3/2016. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Keszthely városban a felnőtt háziorvosi egészségügyi alapellátási körzetek kialakítását módosítja, és 2022. június 1. napjával egy új, XII. számú felnőtt-háziorvosi körzetet hoz létre.
2. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A.§ (2) bekezdése alapján, területi ellátási érdekből a háziorvosi ellátás folyamatosságának biztosítása érdekében a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet 4.§ (4) bekezdésében foglaltakra figyelemmel - az Országos Kórházi Főigazgatóság Alapellátásfejlesztési Igazgatóság támogató véleménye esetén - Dr. Csillag Péter háziorvos szakorvossal, személyes közreműködővel a törvény 2/B.§ szerinti feladat-ellátási szerződést köt 2022. június 1-jei hatállyal öt éves időtartamra Keszthely város XII. számú felnőtt-háziorvosi körzetre vonatkozóan.
3. A képviselő-testület az 1. pontban foglaltakra figyelemmel felhatalmazza a polgármestert Dr. Csillag Péter személyes közreműködésével az előszerződés, valamint - a vonatkozó jogszabályi előírások szerinti tartalmú - feladat-ellátási szerződés megkötésére.
4. A képviselő-testület felkéri az Alapellátási Intézet vezetőjét, hogy a feladat-ellátási szerződés aláírásával egyidejűleg gondoskodjon Dr. Csillag Péterrel kötendő ügyleti szerződés aláírásáról.
5. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a XII. számú felnőtt háziorvosi körzet kialakításával kapcsolatban a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel fennálló szerződés módosítására és felhatalmazza az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: előszerződés megkötésére 2022. április 15., illetve értelem szerint

Felelős: Nagy Bálint polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

Keszte Gábor, az Alapellátási Intézet vezetője

Nagy Bálint polgármester feltette szavazásra a második határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

64/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló 3/2016. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Keszthely városban a felnőtt háziorvosi egészségügyi alapellátási körzetek kialakítását módosítja, és 2022. június 1. napjával egy új, XII. számú felnőtt-háziorvosi körzetet hoz létre, melynek során rögzíti, hogy a VII. számú körzet területi lehatárolása megváltozott.
2. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, - az 1. pontban foglaltakra figyelemmel - a VII. számú felnőtt háziorvosi körzet ellátását jelenleg biztosító HomoMed Egészségügyi Kft. (Cg.: 02-09-081153, székhelye: 7632 Pécs, Tildy Z. u. 9. II. em. 9., képviseli: Dr. Homonnay Adrián) feladatellátási szerződésének 2022. június 1. napjával történő módosítására.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert továbbá a módosítással kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2022. április 15.

Felelős: Nagy Bálint polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Dr. Skoda Lilla önkormányzati és igazgatási osztályvezető)

Keszte Gábor intézetvezető

Nagy Bálint polgármester a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság módosító javaslatával együtt tette fel a rendelettervezetet szavazásra.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi önkormányzati rendeletet.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testületének

9/2022. (IV.1.) önkormányzati rendelete

az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló

3/2016. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet elfogadott, aláírt és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester megállapította, hogy az önkormányzati rendelet elfogadásra került és a kihirdetését követő napon lép hatályba.

3. Egyes önkormányzati rendeletek módosítása (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra az első határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

65/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Egyes önkormányzati rendeletek módosítása (rendelettervezet)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet 33. § (3) bekezdése alapján az önkormányzat tulajdonában álló házingatlanok értékesítéséről szóló 31/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelet és az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről szóló 32/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó kezdeményezést elfogadja.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a rendelettervezetet terjessze a képviselő-testület ülése elé.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Bálint polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető)

Nagy Bálint polgármester feltette szavazásra a második határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

66/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az „Egyes önkormányzati rendeletek módosítása (rendelettervezet)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában álló házingatlanok értékesítéséről szóló 31/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 2.§ (2) bekezdésében meghatározott hatáskörében eljárva a Keszthely, Deák Ferenc u. 49/1. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan használatát a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal részére biztosítja irattár működtetése céljából.

Határidő: folyamatos

Felelős: Nagy Bálint polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

Nagy Bálint polgármester feltette a rendelettervezetet szavazásra.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi önkormányzati rendeletet.

**Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2022. (IV.1.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat tulajdonában álló házingatlanok értékesítéséről szóló 31/2014. (XII.19.)
önkormányzati rendelet és az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről szóló
32/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet elfogadott, aláírt és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

Nagy Bálint polgármester megállapította, hogy az önkormányzati rendelet elfogadásra került és a kihirdetését követő napon lép hatályba.

4. A közterületek felbontásáról és a közúton folyó munkákról szóló önkormányzati rendelet megalkotása (rendelettervezet)

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester elmondta, meggyőződése, hogy ennek az önkormányzati ciklusnak az egyik legfontosabb előterjesztése ez a mostani működés, üzemeltetés és városkép tekintetében, amit az idő fog beigazolni, ha ez elfogadásra kerül. Az elmúlt 2-2,5 évben egyrészt átalakították az önkormányzati rendszer jelentős részét (hivatalt, városüzemeltetést, városfejlesztést, stb.) és ezen átalakítási folyamatok egyik része volt, hogy tapasztalatok alapján tudjanak kellően megalapozott döntéseket hozni. Hosszú évekre visszamenőleg felmérték a tapasztalatokat és azt látták, hogy nagyon sok esetben a különböző útfelbontásoknál, közműjavításoknál, -cseréknél, -bekötéseknél nem megfelelő módon lettek visszajavítva utána az aszfaltozások, az útburkolat megerősítése. Sok garanciális probléma került elő, ami utána egyrészt az önkormányzatot terhelte anyagilag, másrészt, amikor bizonyos, jó állapotban lévő útszakaszok rövid idő, néhány év alatt azért mentek tönkre, mert nem volt megfelelő módon visszajavítva a szükséges útfelbontás. Reményei szerint ez a rendelet ebben fog véglegesen nagyon jelentős minőségi változást elérni és ebben a korábban rendezetlen kérdésben fog rendet teremteni. Innentől nemcsak előre kell bejelenteni és az önkormányzattal egyeztetni ezeket az akár fejlesztési, akár javítási munkálatokat, hanem itt a garanciára, az ellenőrzésre is sokkal jelentősebb figyelmet tud fordítani az önkormányzat, meghatározza azt is, hogy adott felújítási, útbontási szakaszok után mekkora területet kell újraaszfaltozni. Azt várja ettől a rendeletről, hogy innentől megszűnnek ezek az 1-2 m²-es kátyúzgatások, toldozgatások, mert ha hozzá kell nyúlni egy-egy részhez, azt normális minőségben, megfelelő módon kell majd kijavítani, kisebb az esélye annak, hogy idő előtt kátyússá váljanak és tönkremenjenek akár az önkormányzat, akár a közút kezelésében lévő utak is. Bízik benne, hogy a közúttal ebben is tudnak majd egy jó együttműködést a jövőben is fenntartani. Felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

67/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A közterületek felbontásáról és a közúton folyó munkákról szóló önkormányzati rendelet megalkotása (rendelettervezet)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Keszthely Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 23/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 33.§ (3) bekezdése alapján egyetért a közterületek felbontásáról és a közúton folyó munkákról szóló önkormányzati rendelet megalkotásával és felkéri a polgármestert, hogy a rendelet tervezetét terjessze a képviselő-testület ülése elé.

Határidő: azonnal
Felelős: Nagy Bálint polgármester
 Dr. Gábor Hajnalka jegyző
 (Dr. Skoda Lilla osztályvezető)
 (Resitcky Gergely osztályvezető)

Nagy Bálint polgármester feltette a rendelettervezetet szavazásra.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi önkormányzati rendeletet.

**Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testületének
 11/2022. (IV.1.) önkormányzati rendelete
 a közterületek felbontásáról és a közúton folyó munkákról
 (A rendelet elfogadott, aláírt és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

Nagy Bálint polgármester megállapította, hogy az önkormányzati rendelet elfogadásra került és a kihirdetését követő napon lép hatályba. Úgy vélte, hogy a rendelet elfogadásával valamennyi érintett kollégának a városfejlesztésben, a városüzemeltetésben, az önkormányzatnál vagy a VÜZ Kft-nél nagyon komoly, stabil jogi háttérrel tudtak adni ahhoz, hogy az önkormányzati érdekeket messzemenőleg és elsődlegesen érvényesíteni tudja a jövőben is. Ehhez erőt, egészséget, figyelő szemeket és jó munkát kívánt.

6. A VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester
(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, egyúttal köszöntötte ügyvezető asszonyt is, akitől kérdezte, hogy kíván-e hozzászólni? Majd hozzászólás, kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra az első határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

68/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete „**A VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete - mint taggyűlés - a VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervét 3.419 eFt adózott eredmény, 1.404.189 eFt várható bevétel és 1.400.770 eFt költség és ráfordítás mellett, illetve a beruházási tervét nettó 4.700.000 Ft értékben elfogadja.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével a Kft. ügyvezetőjét tájékoztassa.

Határidő: tájékoztatásra: 2022. április 15.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
 Dr. Gábor Hajnalka jegyző
 (Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

Nagy Bálint polgármester feltette szavazásra a második határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

69/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete „**A VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete - mint taggyűlés - az önkormányzat vagyonáról és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 33/2013. (IX. 27.) önkormányzati rendelet alapján az ügyvezető kérelmére a VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve 1. pontjában felsorolt 6 db használaton kívüli eszköz értékesítésére irányuló javaslatot elfogadja, azt támogatja, az értékesítésre vonatkozó szabályozások betartásának kötelezettségével.
2. A képviselő-testület rögzíti, hogy az értékesítés a társaság feladatainak ellátását nem korlátozhatja, nem veszélyeztetheti.

Határidő: tájékoztatásra: 2022. április 15.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

7. A Keszthelyi HUSZ Hulladékszállító Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester köszöntötte Kőrös László ügyvezető urat. Elsőként a bizottsági elnököktől kérdezte, hogy a bizottsági ülések alapján kívánnak-e észrevételt tenni, majd Kőrös László ügyvezető úrtól, ezt követően pedig a képviselőktől kérdezte, kívánnak-e hozzászólni, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

70/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Keszthelyi HUSZ Hulladékszállító Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete - mint taggyűlés - a Keszthelyi HUSZ Hulladékszállító Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervét 494.101.200 Ft árbevétel és 493.165.000 Ft költség és ráfordítás mellett 936.200 Ft eredménnyel elfogadja.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével a Kft. ügyvezetőjét tájékoztassa.

Határidő: tájékoztatásra: 2022. április 15.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
 Dr. Gábor Hajnalka jegyző
 (Dr. Skoda Lilla osztályvezető)
 Kőrös László ügyvezető

14. HUSZ Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzatának, valamint a felügyelő bizottság ügyrendjének jóváhagyása

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester mielőtt vitára bocsátotta a napirendet, megadta a szót jegyző asszonynak egy apróbb technikai módosítás miatt.

Dr. Gábor Hajnalka jegyző a határozati javaslat 2. pontjában kért javítást, mivel ott bent maradt a felügyelő bizottság szövegrész a Javadalmazási Szabályzat kapcsán, ezt kérte törölni.

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket, a képviselőket és ügyvezető urat a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a módosított határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

71/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „HUSZ Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzatának, valamint a felügyelő bizottság ügyrendjének jóváhagyása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete – mint taggyűlés – a Keszthelyi HUSZ Hulladékszállító Egyszemélyes Nonprofit Kft. felügyelő bizottsága – I. Melléklet szerinti - ügyrendjét jóváhagyja.
2. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete – mint taggyűlés - a Keszthelyi HUSZ Hulladékszállító Egyszemélyes Nonprofit Kft. – II. Melléklet szerinti - Javadalmazási Szabályzatát jóváhagyja.
3. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével a Kft. ügyvezetőjét tájékoztassa.

Határidő: tájékoztatásra: 2022. április 15.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
 Dr. Gábor Hajnalka jegyző
 (Dr. Skoda Lilla osztályvezető)
 Kőrös László ügyvezető

8. A KETÉH Keszthely és Térsége Hulladékkezelő Kft. 2022. évi üzleti terve

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester köszöntötte a cég képviselőit. Elsőként a bizottsági elnököket kérdezte, kívánnak-e hozzászólni, majd a cég képviselőitől aziránt érdeklődött, hogy van-e kiegészítésük és hozzászólásuk?

Péter Zsolt ügyvezető nem kívánt kiegészítéssel élni.

Nagy Bálint polgármester ezt követően felkérte a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

72/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A KETÉH Keszthely és Térsége Hulladékkezelő Kft. 2022. évi üzleti terve” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a KETÉH Keszthely és Térsége Hulladékkezelő Kft. 2022. évi üzleti tervét 208.989 eFt bevétellel, 207.899 eFt kiadással és 1.090 eFt eredménnyel javasolja a Kft. taggyűlésének elfogadásra.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Keszthely Város Önkormányzatát a KETÉH Kft. taggyűlésén a határozatban foglaltak szerint képviselje.

Határidő: folyamatos, illetve 2022. december 31.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)
Péter Zsolt ügyvezető

Nagy Bálint polgármester mindhárom cég esetében megköszönte az eddigi munkát, az idei évhez jó erőt, egészséget kívánt az ügyvezetőknek és valamennyi kollégának.

9. A Keszthelyi Televízió Szolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester köszöntötte ügyvezető urat. Elsőként a bizottsági elnököket kérdezte, kívánnak-e hozzászólni?

Dósa Zsolt bizottsági elnök elmondta, hogy bizottságuk tárgyalta az anyagot, el is fogadták, viszont képviselőtársra, Czuth Zoltán László kérdéseket intézett a TV jelenlévő képviselőjéhez, mivel ügyvezető úr nem tudott ott lenni. Abban maradtak, hogy most a képviselő-testületi ülésen, ha képviselő úr ezeket a kérdéseket felteszi, ma megválaszolásra kerülnek.

Nagy Bálint polgármester ügyvezető urat kérdezte, kíván-e kiegészítést tenni az anyaghoz, mielőtt a kérdéseket feltehetik képviselőtársai?

Sámel József ügyvezető nem kívánt kiegészítéssel élni.

Nagy Bálint polgármester képviselőtársait kérdezte, van-e kérdés, észrevétel?

Czuth Zoltán László képviselő elmondta, hogy megkapták az üzleti tervet a 2022. évre vonatkozóan, viszont feltűnt az, hogy a 2022. évi kiadásoknál felsorolta ügyvezető úr az alkalmazotti munkabér járulékait és járulékeinak terheit, amit 2021. évre 0,- Ft-tal tervezett, valamint a 2021. évi várható 27.895 eFt volt. Ugyanez vonatkozik az anyagköltségre (2021. évre

vonatkozóan 0,- Ft-ot tervezett, az éves várható 1.897 eFt volt, és az egyéb igénybevett szolgáltatásoknál is ugyanez az helyzet, hogy a tervben 0,- Ft szerepel, a várható pedig 6.639 eFt. Kérdezte, hogy ez miért alakult így? A 2021-es évre vonatkozóan az önkormányzati támogatás korábban 34 millió Ft volt, 2022. évre 42 millió Ft-ot terveznek, a Balatoni Krónika 8.761 eFt-os költségének tekintetében megegyezik az előző év volumenével. Itt a szolgáltatások ára miért nem növekedett? Ezekre a kérdésekre vár ügyvezető úrtól választ.

Sámel József ügyvezető utalt arra, hogy a bizottsági ülésen valóban elhangzottak ezek a kérdések és még aznap tudomást szerzett róluk és meg is beszélte a kolléganőjével. Ahogy képviselő úrnak az ülés előtt is elmondta, a következő történt: 2021-ben olyan helyzet volt a pandémia miatt, hogy nem tudták tervezni a marketing bevételeiket. Írhattak volna fals számokat, csak nem lett volna értelme, ezért nem készült üzleti terv, ezért szerepel minden rubrikában 0,- Ft 2021. évre. 2022. évre már ott vannak a „rendes” számok, illetve ott van az is, hogy a tavalyi év ténylegesen hogyan alakul. Egyik kérdésére képviselő úrnak ez a válasz. Arra, hogy miért emelkedtek a költségvetési számok válaszolta, hogy egy új év kezdődött és próbáltak úgy tervezni előre, hogy látták azokat a folyamatokat, amelyek emelkedő tendenciát mutattak, egyrészt az alkalmazotti béreknél a minimálbér emelést tervezniük kellett, tervezniük kellett az összes olyan rezsimmelkedést, ami az esetükben jelentkezik (a szolgáltatók emelték az áraikat). Az idei évben lesznek még áremelések, a nyomda jelezte, hogy a papír árakat emelni kívánja nem kis mértékben, ezeket mindenképpen bele kellett kalkulálniuk az idei tervezésbe.

Czuth Zoltán László képviselő megköszönte a választ, ugyanakkor megjegyezte, hogy ennek csak részben örül, mert tervezni véleménye szerint akkor is kell, ha nem látják az évet, ez a terv lényege, 0,- Ft-ra nem lehet tervezni. A végén a tényadatokból állapíthatják meg, hogy a tervtől milyen mértékben tértek el. Jobban örült volna, ha lett volna tervezés, sajnálja, hogy ez nem tudott megtörténni. Az önkormányzati támogatás részéről ez a 20%-os emelkedés realizálja, hogy betervezték egy 10%-os inflációt, amit az MNB is realizál, valamint az anyagköltségek emelkedését. Mi biztosítja az önkormányzatot arról, hogy a tervben szereplő adat gyakorlatilag meg fog felelni? Valószínű, hogy ki kell egészíteni. Esetleg év közben új tervet fog ügyvezető úr benyújtani az áremelkedésekre vonatkozólag majd?

Nagy Bálint polgármester a kérdésre reagálta, hogy semmi nem biztosítja az önkormányzatot, azért terveznek és azért vannak a tényszámok a végén, hogy össze lehessen hasonlítani, főleg egy ilyen időszakban, amit az elmúlt 2-2,5 évben átéltek (akár a covid negatív gazdasági hatásai, akár a borzasztó háború a szomszédban), ami mindenkitől egy különös tervezést igényel.

Sámel József ügyvezető közölte, hasonlóképpen válaszolt volna, mint polgármester úr. Néhány esetben jóslni lehet, nem tudják, hogy a szolgáltatók miként változtatják az áraikat. A garancia, a biztosíték az, hogy dolgoznak és amennyit csak lehet a marketing oldalon be fognak hozni az önkormányzati támogatás mellé. Ezt tudja ígérni, a többit pedig meglátják.

Czuth Zoltán László képviselő megköszönte a választ.

Nagy Bálint polgármester mivel több kérdés, észrevétel nem merült fel, feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot.

73/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Keszthelyi Televízió Szolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete – mint taggyűlés - a Keszthelyi Televízió Szolgáltató Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervét 75.261.905,- Ft bevétellel, 75.200.000,- Ft kiadással és 61.905,- Ft eredménnyel elfogadja.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével a Kft. ügyvezetőjét tájékoztassa.

Határidő: tájékoztatásra 2022. április 15.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)
Sámel József ügyvezető

10. A Keszthelyi Városfejlesztő Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester köszöntötte a Kft. képviselőjét. Elsőként a bizottsági elnököket kérdezte, kívánnak-e összefoglalót adni a bizottsági ülésen elhangzottakkal kapcsolatban, valamint a cég képviselőjétől is kérdezte, kívánnak-e kiegészítést tenni, majd ennek hiányában a képviselőket kérte fel hozzászólásra. Végezetül kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra az első határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

74/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Keszthelyi Városfejlesztő Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete – mint taggyűlés - a Keszthelyi Városfejlesztő Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervét 31.661 eFt várható bevétellel, 29.569 eFt várható kiadással és 2.092 eFt várható eredménnyel elfogadja.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével a Kft. ügyvezetőjét tájékoztassa.

Határidő: tájékoztatásra: 2022. április 10.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

Nagy Bálint polgármester feltette szavazásra a második határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

75/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „A Keszthelyi Városfejlesztő Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti terve” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete - mint taggyűlés - a Keszthelyi Városfejlesztő Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervének terhére az ügyvezető számára a 19/2021. (I. 28.) számú képviselő-testületi határozattal megállapított megbízási díj összegét bruttó 310.000,- Ft/hó összegre módosítja 2022. április 1. napjától.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ügyvezető tájékoztatására, valamint a vonatkozó munkáltatói intézkedések megtételére.

Határidő: tájékoztatásra: 2022. április 10.

Felelős: Nagy Bálint polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

11. Beszámoló a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal 2021. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot, egyúttal megköszönte jegyző asszonynak és a hivatal valamennyi munkatársának az elmúlt időszakban végzett munkát. Látták, tapasztalták napi szinten, hogy nem normális időköt éltek olyan szempontból sem, hogy a covid világjárvány, a gazdasági válság, a borzasztó háború és ennek a különböző hatásai is nagyon próbára tették mindenkit. Megköszönte a kollégák helytállását, erőt, egészséget és békésebb időköt és jó munkát kívánt a jövőre nézve valamennyiüknek.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

76/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal 2021. évi tevékenységéről” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

12. Tájékoztató a Keszthelyi Turisztikai Egyesület 2021. évi tevékenységéről és 2022. évi terveiről

Előterjesztő: Domonkos Gábor elnök

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra.

Molnár Tibor képviselő az egyesület jelenlévő képviselőjétől a beszámolóban az „On-line tevékenység”-nél szereplő részre - az erős tartalom miatt javasolt a west-balaton weboldal továbbfejlesztése, de önerőből ezt az iroda nem tudja felvállalni - utalva kérdezte, hogy kb. mi ennek a költségvonzata, hogy ez tudjon fejlődni, illetve hogy ezt milyen (akár önkormányzati, akár pályázati) forrásból kívánják megvalósítani?

Nagy Bálint polgármester üdvözölte Tar László ügyvezetőt és felkérte a válaszadásra.

Tar László ügyvezető elmondta, hogy alapvetően a west-balaton weboldalnak 2014-ben végezték az utolsó nagy fejlesztését. Azóta forráshiány miatt nem történt fejlesztés. Önállóan pályázni weboldalra nem lehet. Úgy vélte, hogy lesz olyan kerékpáros pályázat, aminek a keretében belül tudnak pályázni, de erre várhatóan 2023/2024-ben kerül sor. A jelenlegi becsült költsége jelenleg 5-7 millió Ft között van attól függően, hogy csak menüpontokat változtatnak vagy weboldal nyelvet változtatnak, illetve a fordítási költség is kérdéses ennyi tartalomnál. A weboldalt nem hagyják magára, de működik magától is.

Molnár Tibor képviselő megköszönte a választ, kívánta, hogy mielőbb sikerüljön forrást találni a fejlesztéshez.

Nagy Bálint polgármester további kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

77/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a Keszthelyi Turisztikai Egyesület 2021. évi tevékenységéről és 2022. évi terveiről” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Keszthelyi Turisztikai Egyesület 2021. évi tevékenységéről és 2022. évi terveiről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

13. Tájékoztató a Nyugat-Balatoni Turisztikai Iroda Nonprofit Kft. 2021. évi tevékenységéről és 2022. évi terveiről

Előterjesztő: Tar László ügyvezető

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

78/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a Nyugat-Balatoni Turisztikai Iroda Nonprofit Kft. 2021. évi tevékenységéről és 2022. évi terveiről” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Nyugat-Balatoni Turisztikai Iroda Nonprofit Kft. 2021. évi tevékenységéről és 2022. évi terveiről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Nagy Bálint polgármester megköszönte minden cég, intézmény munkatársainak, vezetőinek az eddigi munkát, az idei évhez jó erőt, egészséget kívánt.

15. Háziiorvosi ügyeleti díjak módosítása**Előterjesztő:** Nagy Bálint polgármester*(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Nagy Bálint polgármester köszöntötte Keszte Gábor intézetvezetőt. Felkérte a bizottsági elnököket, intézetvezető urat, majd a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, végül kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

79/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Háziiorvosi ügyeleti díjak módosítása” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Keszthely Város Önkormányzata Alapellátási Intézete háziiorvosi ügyeleti ellátásában közreműködő orvosi és asszisztensi megbízási díjakat 2022. január 1. napjától az alábbiak szerint állapítja meg:

Orvosok ügyeleti óradíja (bruttó):

- pihenő és munkaszüneti napokon 5.000,- Ft/óra,
- munkanapokon 4.400,- Ft/óra,

Orvosok készenléti óradíja (bruttó):

- pihenő és munkaszüneti napokon 2.000,- Ft/óra,
- munkanapokon 1.500,- Ft/óra,

Nővérek ügyeleti óradíja (bruttó):

- pihenő és munkaszüneti napokon 2.300,- Ft/óra,
- munkanapokon 2.000,- Ft/óra,

2. A képviselő-testület felkéri polgármestert, hogy a hozott döntésről az Alapellátási Intézet vezetőjét tájékoztassa.

3. A képviselő-testület felkéri az Intézetvezetőt, hogy az ügyeleti ellátásban közreműködők megbízási szerződéseit a fentieknek megfelelően módosítsa.

Határidő: 2. pontra: 2022. április 10.

3. pontra: 2022. április 30.

Felelős: Nagy Bálint polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Dr. Skoda Lilla önkormányzati és igazgatási osztályvezető)

Keszte Gábor intézetvezető

16. Helyiségbérleti ügyek**Előterjesztő:** Nagy Bálint polgármester*(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

80/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Helyiségbérleti ügyek” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről szóló 2/2005. (I.31.) önkormányzati rendelete 2. § (2) bekezdése szerinti jogkörében eljárva városérdekből (kiemelten az ingatlan további állagromlásának megakadályozása céljából) a képviselő-testület hozzájárul a Keszthely, Kossuth Lajos u. 41. sz. alatti ingatlan északi oldalán található 115 m² alapterületű helyiség pályázati eljárás keretében történő bérbeadásához az alábbi feltételekkel:
 - a bérlet időtartama a szerződéskötéstől számított 5 év, mely a bérlőnek a jogviszony lejáratakor tett nyilatkozata esetén – amennyiben a szerződésben vállalt kötelezettségeinek teljes körűen eleget tett – a felek közös megegyezésével további 5 évvel meghosszabbítható;
 - a bérleti díj összege kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátóipari tevékenység céljára szolgáló bérlet esetében 301.536,- Ft+ÁFA/hó;
 - a bérlő a 285/2021. (X. 28.) számú képviselő-testületi határozat alapján megállapított bérleti díjből az első két évben 60 %, a harmadik és negyedik évben 40 %, míg az ötödik évben 20 % kedvezményre jogosult;
 - a fizetendő bérleti díj összege a jelen határozatban megállapított összeghez mérten az első öt évben nem emelkedik;
 - a pályázatra benyújtott ajánlatok elbírálása során előnyt élvez az az ajánlattevő, aki vállalja az egész évben történő nyitva tartást, vendéglátó, kereskedelmi tevékenység esetén pedig a június 1.-augusztus 31. közötti időszakban a legalább 22.00 óráig történő nyitva tartást;
 - egyéb feltételek tekintetében Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről szóló 2/2005. (I.31.) önkormányzati rendelete előírásai az irányadóak, illetve a rendeletben nem szabályozott kérdésekben bérbeadó és bérlő szabadon állapodik meg.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázati eljárással és a helyiség bérbeadásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Nagy Bálint polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető)

17. Keszthely és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás egyes vagyontárgyainak selejtezése

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

81/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás egyes vagyontárgyainak selejtezése” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás létrejötte óta a Társulás által beszerzett tárgyi eszközök, illetve a Társulás által korábban benyújtott pályázatokhoz előkészített tanulmánytervek, paktumok, megvalósíthatósági tanulmányok Keszthely Város Önkormányzata, mint székhely önkormányzat nevében szerepelnek. Figyelemmel arra, hogy azok használata és meglétének szükségessége - az eszközök elavultsága miatt - már nem áll fenn, Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a mellékelt tárgyi eszközök listáján szereplő eszközök vonatkozásában azok selejtezését jóváhagyja.
2. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a korlátozottan forgalomképes különféle egyéb építmények állományban szereplő 10 db buszmegálló Keszthely Város Önkormányzata részére történő átvételét jóváhagyja.
3. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a GESZ Keszthely hivatalvezetőjét, hogy a térítésmentesen, könyvszerinti értéken történő eszközátadási jegyzőkönyveket és dokumentációkat készítse elő.
4. A képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert az eszközátadási jegyzőkönyv aláírására.
5. A hitelesített eszközátadási jegyzőkönyvek alapján a GESZ Keszthely a számviteli eljárásoknak megfelelően vezesse ki a Társulás könyvvezetéséből az átadott eszközöket, illetve a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal vegye be az önkormányzat könyvvezetésébe az átvett eszközöket.

Határidő: jegyzőkönyvek aláírása: 2022. május 2.
könyvelések elvégzése: 2022. június 30.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla aljegyző, önkormányzati és igazgatási osztályvezető
Tóth Eszter közigazdasági osztályvezető)

18. Keszthely, 993/2 hrsz-ú „volt kertmozi” ingatlan melletti járdaszakasz felújítása kivitelezési munkái

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester elsőként Resitcky Gergelyt kérdezte kíván-e hozzászólni, majd ennek hiányában felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, végül kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

82/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Keszthely, 993/2 hrsz-ú „volt kertmozi” ingatlan melletti járdaszakasz felújítása kivitelezési munkái” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2022. évi költségvetésében az általános tartalékban elkülönített forrás terhére a Keszthely, 993/2 hrsz-ú „volt kertmozi” ingatlan melletti járdaszakasz felújításának költségeire bruttó 3.800.000,- Ft pénzügyi forrást biztosít.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető)
(Resitcky Gergely városfejlesztési és városüzemeltetési osztályvezető)

19. Támogatási kérelmek

Előterjesztő: Nagy Bálint polgármester

(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Nagy Bálint polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy az Emberi Erőforrások Bizottsága döntésére tekintettel a II. határozati javaslat képviselő-testület által történő megtárgyalása és a döntéshozatal okafogyottá vált, az I. határozati javaslat esetében pedig a bizottság 100 eFt támogatást javasolt. Felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra az első határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

83/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Támogatási kérelmek” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Emberi Erőforrások Bizottsága 20/2022. (III. 29.) számú határozatában foglaltakra figyelemmel az önkormányzat 2022. évi költségvetésében a bizottság felosztási hatáskörébe utalt – oktatási, kulturális és szociális feladatokra elkülönített – forrás terhére a „Teréz – Egy nap a holnapért” Alapítvány (8360 Keszthely, Báthory u. 2.) számára raktárhelyiség bérleti díj költségeire 100.000,- Ft, azaz százezer forint támogatást biztosít.
- 2.) Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert az érintettek tájékoztatására, továbbá a pénzeszköz-átadási megállapodás megkötésére.

Határidő: 2022. április 8.

Felelős: Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető,
Tóth Eszter osztályvezető)

S1. Kezdeményezés Népművészet Mestere díj miniszteri elismerésre**Előterjesztő:** Nagy Bálint polgármester*(Az előterjesztés, valamint a bizottsági üléseken született javaslatokról készült összesítő a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Nagy Bálint polgármester felkérte a bizottsági elnököket és a képviselőket a napirenddel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 11 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

84/2022. (III. 31.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kezdeményezés Népművészet Mestere díj miniszteri elismerésre” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete az évtizedek óta kifejtett munkásságának kiemelkedő teljesítményét elismerve Molnárné Riskó Erzsébetet (8360 Keszthely, Stromfeld Aurél u. 13/c.) a Népművészet Mestere díjra felterjeszti.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a felterjesztéssel kapcsolatos dokumentum aláírására és felkéri a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2022. március 31.**Felelős:** Nagy Bálint polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Skoda Lilla osztályvezető)

Nagy Bálint polgármester végezetül mindenkit arra kért, hogy az április 3-ai országgyűlési választásokon mindenki éljen a demokratikus szavazati jogával, majd további nyilvános napirendek hiányában a képviselő-testület nyílt ülését 10.56 órakor bezárta és a zárt ülés megkezdéséig 5 perc technikai szünetet rendelt el.

Kmf.



Nagy Bálint
polgármester




Dr. Gábor Hajnalka
jegyző